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E M L É K E Z T E T Ő 
a Rejtő Sándor Könny űipari és Környezetmérnöki Kar Kari Tanácsának 

2016. december 6-án tartott ülésér ől 
 
Helye: 103. tanácsterem 
Jelen vannak: Lásd a jelenléti íven 
Dr. Koltai László levezető elnök megállapította, hogy a tanácsülésen a 18 szavazati jogú tanácstag 
közül jelen van 14 fő. 
Kimentette magát Dr. Gregász Tibor, Gál Csongor, Füzér Zsófia, Várkövi József.  
Dr. Koltai László megállapította, hogy a Kari Tanács határozatképes.  
Dr. Kisfaludy Márta intézetigazgatói szavazati jogával dr. Hottó Éva fog élni. 
Az emlékeztető hitelesítésére felkérte Szeder Andrást. 
Javaslatot tett a Szavazatszámláló Bizottság összetételére: 
Dr. Horváth Csaba elnök, Szabó-Zsidai Krisztina és Derék Zoltán tagok. 
A Kari Tanács a napirendi pontokat és a bizottság összetételét egyhangúlag elfogadta (14 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás). 
Az ülésről hangfelvétel készült, mely a Dékáni Hivatalban hozzáférhető. 
 
1. Ergonómiai díjak átadása 
A Magyar Ergonómiai Társaság 2012 óta ír ki pályázatot kifejezetten felsőoktatásban tanuló 
hallgatók számára olyan termékötletek kidolgozására, amelyek az emberek mindennapi életét 
könnyebbé, kellemesebbé, biztonságosabbá teszik, valamint egészségük megőrzését is 
szolgálják. Évente átlagban 20-25 munka érkezik be, rendszeresen pályáznak a NYME, a MOME, 
a BME és az Óbudai Egyetem hallgatói. A pályázatok elbírásában az érintett intézmények tanárai 
mellett ergonómiai és design szakemberek valamint a Magyar Formatervezési Tanács képviselője 
is részt vesz.2016-ban az első díjat az Óbudai Egyetem BGK hallgatója, Vercz Dávid kapta 
Egészségügyi mobil asztal c. munkájáért. A második díjon két soproni hallgató osztozott: 
Kozári Kristóf (NYME Simonyi Kar)- Evőeszköz kengyel 
Ernhoffer Bálint (NYME Simonyi Kar)- Cursorooom- biciklistáska – ők Sopronban veszik majd át a 
könyvjutalmaikat. 
A harmadik díjat a kar hallgatója, Kontra Lilla nyerte, Női kabát sclerosis multiplexes betegeknek c. 
munkájával. 
A fődíjat és a könyvjutalmakat Mischlinger Gábor c. egyetemi docens (BME) és Dr. habil Kisfaludy 
Márta dékán adta át az Óbudai Egyetem hallgatóinak. 
 
2. A Kari Tanács levezet ő elnökének megválasztása  
Az új ügyrend szerint a Kari Tanács ülését levelező elnök is vezetheti, akit a tanács elnöke jelöl 
erre a posztra. Dr. Kisfaludy Márta kérte, hogy a Tanács erősítse meg ezen a poszton Dr. Koltai 
Lászlót, aki eddig is ellátta ezt a feladatot. Kérte továbbá a Tanács támogatását ahhoz, hogy a 
szavazás nyílt módon történhessen.  
A Kari Tanács egyhangúlag támogatta ezt a  kérést. A Kari Tanács megválasztotta Dr. Koltai 
Lászlót levezető elnöknek. (13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
3. Egyetemi tanári pályázat véleményezése 
Pásztor Ildikó röviden ismerteti a törvényben felsorolt feltételeket, melyek szükségesek a 
kinevezéshez illetve ismerteti a pályázat elbírálásának menetét. Egyedüli pályázóként Dr. habil 
Kisfaludy Márta adott be pályázatot. Az ő pályázatát a kar Pályázatokat Véleményező Bizottság 
megvizsgálta és írásos véleményben egyhangúlag támogatta illetve a Terméktervező Intézet 
Tanácsa a megküldött jegyzőkönyvi kivonat alapján szintén egyhangúlag támogatta a kinevezést. 
A Kari Tanács támogatta Dr. habil Kisfaludy Márta egyetemi tanári kinevezését (13 igen, 1 nem, 0 
tartózkodás) 
 
4. Az új kari ügyrend véleményezése 
A jogi igazgató asszony által küldött minta alapján készült el a kar új szabályzata, mely a Rejtő 
Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar ügyrendje nevet viseli. 
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Az előző kari kiegészítéshez képest néhány változtatás történt, megszüntetésre javasolja a 
vezetés a Kari Tanács bizottságai közül az alábbiakat: 
Tudományos Tanács, Gazdasági Bizottság, PR Bizottság. Ezek a bizottságok az utóbbi években 
egyáltalán nem működtek, fenntartásuk a vezetés szerint felesleges.   
Dr. Zoller Vilmos hozzászólásában megdöbbenésének adott hangot, amiért a Tudományos Tanács 
megszűnik és úgy gondolta, hogy egy egyetemi karon ennek mindenképpen helye van.  
Dr. Borbély Ákos elmondta, hogy a bizottság működésének hiányában a kutatásra ösztönző, 
segítő feladatot a kutatási dékánhelyettes vette át, összehívva időnként ad hoc üléseket. Igy történt 
ez az elmúlt időszakban is például a pályázatok kapcsán és ezért nem kell félni attól, hogy a 
tudományos-kutató munka is megszűnik a bizottság hiányában. Dr. Kisfaludy Márta elmondta, 
hogy előkészületben van a kari szakkollégium megalapítása, ahol a tudományos munka új 
lendületet kaphat. 
A kitüntetések között szereplő  Ezüstdiplomát ezentúl a Vezetői Értekezlet adományozza, mert 
korábban már felmerült, hogy a Kari Tanács tagjainak ne kelljen ezzel foglalkozni. 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az új kari ügyrendet (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
4. A Kari Tanács bizottságainak összetétele 
Az új ügyrend alapján átalakult a bizottságok köre és néhány helyen a tagsága is. Pásztor Ildikó 
kérte, hogy az előterjesztést azzal a változtatással szavazzák meg, hogy a Kari Kreditátviteli 
Bizottságnak nincs hallgató tagja (ez egy központi elírás volt a kiküldött ügyrendben). 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az Kari Tanács bizottságainak új összetételét. (14 igen, 0 
nem, 0 tartózkodás) 
 
5. Kari képvisel ő küldése az egyetemi jogorvoslati bizottságba 
Dr. Koltai László elmondta, hogy dr. Gregász Tibor már évek óta ellátja ezt a képviseletet a 
bizottságban, de most a Tanácsnak is meg kell erősíteni ezt a megbízatást. Kérte a tagokat, hogy 
támogassák a nyílt szavazást, amit a Kari Tanács egyhangúlag elfogadott. 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta, hogy az egyetemi Jogorvoslati Bizottságban Dr. Gregász 
Tibor képviselje a kart (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás). 
 
6. Az EKIK és az RKK együttm űködésével megvalósuló min őségirányítási tanfolyam 
keretében szabadon választható tárgyak jóváhagyása 
Dr. Koltai László elmondta, hogy az egyetem vezetésének kérésére csatlakoztunk ehhez a 
projecthez, a 9 tárgy tárgyfelelősei Dr. Gregász Tibor és Dr. Takács Áron. A tárgyakat a mi 
hallgatóink is szabadon felvehetik és akár további képesítéseket szerezhetnek a diplomához. 
Papp Zsolt az együttműködő partner váltásáról kérdez (TÜV illetve Intercert), amire  a kar vezetői 
nem tudtak válaszolni, valamint arról, hogy a megkezdett kurzusokat akadálytalanul lehet-e 
folytatni majd. A válasz: igen. 
A Kari Tanács elfogadta az EKIK és az RKK együttműködésével megvalósuló minőségirányítási 
tanfolyam keretében szabadon választható 9 tantárgyat (13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás). 
 
5. Egyebek 
Dr. Koltai László a FIDIFO ülés programjáról számolt be és meghívta a kollégákat. A félévzárás 
aktuális teendőire is felhívta a figyelmet (vizsgakiírások, kurzus kiírások). Hegedűs Beáta készíti az 
órarendet ettől a félévtől. 
Dr. Kisfaludy Márta mindenkit a 13-i divatbemutatóra és kiállításra invitál.  
Papp Zsolt beszámolt a Tüskecsarnokban megrendezett kori partiról. 
 
A levezető elnök megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 
 

k.m.f. 
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Határozatok 
 
RKK-KT-LIV/28/2016 
A Kari Tanács támogatta, hogy tanácsülésen a levezető elnök feladatait Dr. Koltai László oktatási 
dékánhelyettes lássa el. (13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
RKK-KT-LIV/29/2016 
A Kari Tanács támogatta Dr. habil Kisfaludy Márta egyetemi tanári kinevezését (egyedüli pályázó). 
(13 igen, 1 nem, 0 tartózkodás) 
 
RKK-KT-LIV/30/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az OE további szabályzatai között szereplő  „ Az Óbudai 
Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar ügyrendjét” . (14 igen, 0 nem, 0 
tartózkodás) 
 
RKK-KT-LIV/31/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a Kari Tanács által alapított bizottságok új összetételét.   (14 
igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
RKK-KT-LIV/32/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag támogatta, hogy Dr. Gregász Tibor képviselje a kart az egyetemi 
Hallgatói Jogorvoslati Bizottságban.   (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
 
RKK-KT-LIV/33/2016 
A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az EKIK és az RKK együttműködésével indított  
minőségirányítási tanfolyam tantárgyait, melyeket szabadon választható tárgyként hirdetünk meg, 
3 kreditért: 
Auditori ismeretek, audittechnikák    
Autóipari minőségirányítási rendszerismeretek 
Energiairányítási rendszerismeretek 
Információbiztonság irányítási rendszerismeretek 
Kockázatmenedzsment ismeretek 
Környezetközpontú irányítási rendszerismeretek 
Menedzsment rendszerek vezetői ismeretei 
Minőségirányítási rendszerismeretek 
Munkahelyi egészségvédelem és biztonság 
(14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 
 
 
 
Az emlékeztetőt készítette: Pásztor Ildikó            
 
 
Hitelesítette: Szeder András 


